Т-14. Дисперсия света. Поляризация света. Вариант 1.
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1. На каком рисунке правильно представлен ход лучей при разложении белого света стеклянной призмой?
А. 1. Б. 2. В. 1 и 2. Г. Ни 1, ни 2.

2. Сравните скорость распространения красного и фиолетового излучений в вакууме.

А. vк > vф.       Б. vк < vф.      В. vк = vф.      Г. Ответ неоднозначен.

3. Как изменяется частота зеленого излучения при переходе света из воздуха в воду?

А. Уменьшается.                                  Б. Увеличивается.

В. Не изменяется.                                 Г. Ответ неоднозначен.

4. На
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4. На рисунке представлена схема хода лучей в спектрографе. С помощью какого элемента спектрографа происходит разложение белого света в спектр?

А.1.     Б.2.         В.3.           Г. 4.

5. Свет переходит из воздуха в стекло с показателем преломления n. Какое из следующих утверждений справедливо?

А. Частота и скорость света уменьшились в n раз.

Б. Частота и скорость света увеличились в n раз.

В. Частота не изменилась, а скорость света уменьшилась в n раз.

Г. Частота не изменилась, а скорость света увеличилась в n раз.

6*. Солнечный свет представляет собой электромагнитные волны, которые...

А. . . . плоско поляризованы.

Б. . . .сферически поляризованы.

В. . . .не поляризованы.
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1. На каком рисунке правильно представлен ход лучей при разложении белого света стеклянной призмой?

А. 1. Б. 2. В. 1 и 2. Г. Ни 1, ни 2.

2. Сравните скорость распространения красного и фиолетового излучений в воде.

А. vк > vф.        Б. vк < vф.      В.  vк = vф.          Г. Ответ неоднозначен.

3. Как изменяется длина волны зеленого излучения при переходе света из воздуха в воду?

А. Уменьшается.                                      Б. Увеличивается. 
В. Не изменяется.                                     Г. Ответ неоднозначен.
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4. На рисунке представлена схема хода лучей в спектрографе. С помощью какого элемента спектрографа создается параллельный пучок лучей?

А. 1.      Б. 2.       В. 3.     Г. 4. 
5. Свет переходит из воздуха в стекло с показателем преломления n. Какое из следующих утверждений справедливо?

А. Длина световой волны и скорость света уменьшились в n раз.

Б. Длина световой волны и скорость света увеличились в n раз.

В. Длина световой волны не изменилась, а скорость света уменьшилась в n раз.

Г. Длина световой волны не изменилась, а скорость света увеличилась в n раз.

6*. При отражении солнечного света от стекла под определенным углом...

А. . . .сферически поляризованный свет становится плоско поляризованным.

Б. . . . плоско поляризованный свет становится сферически поляризованным.

В. . . .не поляризованный свет становится поляризованным

Г. . . .поляризованный свет становится не поляризованным.

